

RAZÓN SOCIAL	MARMOL COLIMBA PC-EXPRESS CIA. LTDA.
DIRECCIÓN	MURGEON Y AV. AMERICA No. 0E3-175 BARRIO:
EXPEDIENTE	86684
RUC	1791406052001
AÑO	2015
FORMULARIO	SCV.NIIF.86684.2015.1

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2015**

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1709883951	MARMOL COLIMBA JAIME RAMIRO	ECUADOR	26100.0000
1002485918	MARMOL COLIMBA JUAN VINICIO	ECUADOR	3915.0000
1710174184	MARMOL COLIMBA LUIS ENRIQUE	ECUADOR	3915.0000
1711986115	MARMOL COLIMBA MILTON PATRICIO	ECUADOR	78300.0000
1001481983	MARMOL COLIMBA WILSON HERMEL	ECUADOR	18270.0000